

В настоящее время в Шенталинском районе имеется большое количество детей дошкольного возраста, которые не посещают общеобразовательные учреждения. С целью социализации таких детей в Центре «Семья» открывается коррекционно – развивающая группа для ребят 3-х – 6-ти летнего возраста. Развитие детей в группе осуществляется по программе «Умка», которая представляет собой комплекс занятий, направленных на развитие высших психических функций и коммуникативных навыков дошкольников, помогающих подготовиться к обучению в школе.

Группа начинает свою работу с 14 апреля. Заинтересовавшиеся могут обратиться в МБУ «Центр социальной помощи семье и детям» по адресу: ст. Шентала, ул. Советская, 29, каб. № 2, 4 или позвонить по телефонам: 2-12-83, 2-22-28.